

达州市中西医结合医院 “不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 10 期

达州市中西医结合医院党委办

2019 年 10 月 22 日

院党委召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育对照党章党规找差距专题会

10 月 17 日，按照院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排，院党委班子召开对照党章党规找差距专题会议，以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，逐条对照检查、全面查找各种违背初心和使命的问题。市委主题教育第八巡回指导组副组长罗安纯、成员柯昌硕到会指导。党委书记黄中平主持会议。院长王刚、副院长张小飞列席会议。

会上，院党政班子成员认真学习了《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》。随后，中平书记带头发言、带头剖析，罗

云、王毅、李小计、李容华、陈德刚等党委成员依次发言，对自身遵守党章党规情况作了客观总结，既实事求是回答有没有问题，又深入查摆了自身存在的问题，同时明确了下一步整改方向。大家围绕党章党规和“18个是否”，主动把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，深入开展对照检查，开诚布公、坦诚相见，检视问题不遮遮掩掩、不避重就轻。通过刀刃向内、自我检视，大家既找准找实了差距不足，也明确了整改的方向和措施，增强了党的意识、党员意识、纪律意识，达到了深化认识、凝聚共识、解决问题的预期目的。



罗安纯副组长对我院对照党章党规找差距专题会议进行了点评，指出这次专题会议医院党委高度重视，会前准备较充分，内容、程序、材料较为完善，查找问题认真，多数

同志做得较好，并对下一步抓重点关键，推动各项工作落到实处提出了要求。

一要紧盯关键人。主题教育活动主要对县处级以上领导干部、特别针对一把手，对涉及到领导班子敏感性、倾向性问题要一一进行查摆、坚持一事一报。

二要紧盯关键处。在学习方面，领导班子要集中一周学习，党员除了集中学习还要积极开展自学，要对“两书一章”内容进行问答。调查研究方面，领导班子要参与调研课题，要深入一线调查研究，要将调研成果转化成工作参考。检视问题方面，领导班子成员要采取群众提、自己找、上级点、互相帮等方式，收集存在的问题和作风改进的意见和建议。基层党员要从党员意识、担当作为、服务群众、遵守纪律、作用发挥等方面找差距不足，建立检视清单。整改落实方面，查找问题要建立整改清单，明确责任主体、整改时限。在落实“8+8+2+5”专项整治的基础上，明确一项本单位专项整治内容作为重点，筹备民主生活会和党支部专题组织生活会。领导干部要结合调查研究、脱贫攻坚等工作，到联系的贫困村上党课。

三要紧盯关键事。一是把整治软弱涣散党组织作为主题教育检视问题首要任务、专项整治的攻坚任务。11月25日之前整改结束，分三个阶段进行：调查摸底阶段（10月25日之前结束）、集中整治阶段（10月31日-11月7日）、评估验收阶段（11月9日-11月25日）。二是继续抓好市委市政府提出的整治“群众最不满意的十件事”中的“过度治疗、

检查及药品费用过高”问题。三是在医疗技术上找差距，尤其是关键的医疗技术要有提高。



指导组成员柯昌硕指出，党的十八大后，党建工作、党性教育工作常态化，要端正态度、正确认识。作为一名共产党员，要明白自己的第一身份是中共党员，第一责任是为党工作，为党工作就是践行党的宗旨“全心全意为人民服务”。要将第一身份“党员”落到实处，其次身份才是领导、专家、医务工作者。同时也提出了两点意见。一是所有临床一线工作的党员要像挂工作牌一样，随时佩戴党徽，敢于亮出党员身份，明确责任，明白党员身份是一种荣誉和骄傲，进一步增强患者对医务工作者的信任。二是将“全心全意为患者服务”的宗旨落到实处，希望对待患者耐心一点、亲切一点，和蔼一点。



最后，中平书记代表院党委班子对指导组的指导表示诚挚感谢，并就下一步如何落实好指导组工作要求，进一步抓好主题教育工作作表态发言。他指出，指导组领导对我院如何做好主题教育工作，特别是做好找差距抓、抓整改工作作了重要讲话，既是严格要求，又是亲切关心；既是督促指导，又是把关定向；既是找路径，又是教方法，对我们的教育启发很大。我们一定要认真学习，深刻领会，抓好落实，推进下一步主题教育工作。

一是迅速传达本次会议精神，组织全院党员持续深入学习。把学习党章党规作为常抓不懈的重要任务，时时处处用党章党规衡量和规范言行，做党章党规的坚定执行者和忠实践行者。二是严格对标对表党章党规，深刻检视认真查摆问题和不足。以党章党规为镜，以刀刃向内和彻底的自我革命精神持续查摆解决问题，严格按照“四个对照”、市卫健委

工作要求、院党委安排部署，一个不落的深入分析查找存在的问题。三是全面彻底整改，以务实有力举措确保落实到位。要针对检视出的问题实施清单化的管理，常态化推进，形成整改落实的时间表和路线图，切实做到边查边改，立行立改，真改实改，做到问题不解决不松劲，解决不彻底不放手。四要完善长效机制，以改革创新办法促进建章立制。坚持纠建并举，把主题教育工作中的好经验好做法上升到制度层面，形成一批制度成果。五要坚持互融并促，以主题教育活动成效推动医院稳健运营和高质量发展。切实把会议收到的成效转化为“不忘初心、牢记使命”的责任担当，转化为推动中心工作的强大动力，扎实推动主题教育不断走深走实。

报：市委主题教育领导小组办公室、市卫生健康委主题教育领导小组办公室
组办公室

送：院党政领导班子成员

发：医院党总支、支部
